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União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos 

Assembleia de Freguesia 

Ata nº 1 / 2024 

, 

Aos 12 dias do mês Janeiro do ano dois mil e vinte e quatro, pelas vinte e uma 

horas, reuniu em Sessão Ordinária, a Assembleia de Freguesia da União de 

Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, no edifício sede da Junta de Freguesia, 

para dar cumprimento do disposto no artigo 14º, da lei nº. 169/99, de 28 de 

setembro, com a seguinte ordem de trabalhos: 

1- Discussão e votação das Grandes Opções do Plano e Orçamento 

para 2024.  

Registaram-se ausências justificadas: Lina Santos, Pedro Coelho, 

Ricardo Rodrigues e Margarida Branco. 

Da parte do executivo da União de Freguesia (UF) estiveram presentes: 

o Presidente, Diamantino Jorge e a Vogal Secretária Catarina Gomes o Vogal 

Tesoureiro Fernando Coelho. 

O Presidente da Assembleia de Freguesia (AF) Sr. Fernando Pardal 

começou por saudar todos os presentes e deu início aos trabalhos com a leitura 

da ata da sessão anterior. 

Foi realizada a leitura da ata nº 3 de 2023. Após ser posta a votação, foi 

aprovada por unanimidade. 
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Antes da ordem do dia, o Sr. Presidente da AF propôs ao Sr. Presidente 

da UF que apresentasse as ações efetuadas e informações até esta sessão, 

expôs que: 

Antes da apresentação das informações desejou um bom ano a todos os 

elementos da AF e a todos os seus familiares. 

Começou por enaltecer o papel dos jovens e dos seus monitores, no musical da 

Amália, realizado no Conservatório de Música de Coimbra; 

Referiu ainda que foi realizada a manutenção e requalificação da mina da Fonte 

de Antuzede; 

O apoio financeiro a todas as coletividades da Freguesia; 

 A colaboração com a Associação Cultural e Recreativa da P. Pinheiro; 

O apoio à Comissão de Festas de S. Tomé – Rios Frios; 

O apoio e colaboração com o Grupo Desportivo do Almas, na realização da 
Mostra Gastronómica e Mostra de Artesanato no Pavilhão António Teixeira; 

O apoio ao Centro Social da Cidreira; 

O apoio ao Ginásio Clube de Antuzede; 

O apoio ao Grupo de Danças e Cantares da Cidreira; 

O apoio à Escola e Jardim Infantil de Antuzede, na feira da alimentação, feira de 
outono e festa de final de ano; 

Colaborou na visita das crianças do 1º ciclo e jardim Infantil ao Perlim em Sta. 
Maria da Feira; 

Na realização do ATL de Natal, no Centro Cívico da P. Pinheiro; 

Na distribuição de 95 Cabazes de Alimentos, às pessoas mais carenciadas; 

Na conclusão das obras de Requalificação das Sedes das Junta de Freguesia 
de Antuzede e Vil de Matos; 

A colocação de iluminação alusiva à época natalícia, nas rotundas da freguesia; 

Na aquisição de material informático, para a modernização dos serviços 
administrativo.  
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De seguida, o Sr. Presidente da AF solicitou a todos os membros que 

queiram usar da palavra, se podiam inscrever. 

Fernando Pardal:  

Referiu que em relação ao Caminho do Barreiro, já se falou com todos os 

proprietários á exceção de um. Até agora todos são da opinião de ceder espaço. 

No Caminho dos Corvos, no seu início tem muita vegetação o que impede 

a circulação das pessoas, a necessitar de uma limpeza. 

Em rios frios, uma valeta junto da rua Cartaxo precisa de uma intervenção. 

Respostas do Sr. Presidente da UF:  

Em relação à rua do barreiro, os proprietários devem reunir com os 

elementos contactantes e com a UF, para a resolução desta problemática. 

As restantes ações vão ser avaliadas. 

De seguida o Sr. Presidente da AF propôs ao Sr. Presidente da UF que efetuasse 

a apresentação das Grandes Opções do plano e orçamento para 2024. 

Começou por manifestar o seu desagrado pela atribuição de subsídios 

específicos que se destinam somente às freguesias citadinas, deixando as 

outras sem qualquer apoio, a esse nível. 

Fez a apresentação das Grandes Opções do Plano e Orçamento para 

2024. 

Após a apresentação do Sr. Presidente da UF o Sr. Presidente da AF 

solicitou a todos os membros que queiram usar da palavra, se podiam inscrever. 

Como não houve membros a solicitar a palavra, passou se à votação. 

A votação das Grandes Opções do Plano e Orçamento para 2024, foi 

votada por unanimidade. 

Não havendo mais assuntos a tratar o Sr. Presidente da AF, eram cerca 

de vinte e duas horas, quando a assembleia foi encerrada, tendo-se lavrado a 

presente ata, que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelo Presidente e 

pelos dois secretários da mesa da Assembleia. 
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___________________________________________________ 

(Fernando Manuel de Sousa Pardal) 
 
 

___________________________________________________ 
(Rui Manuel Ferreira Marcelino S. Costa) 

 
 

___________________________________________________ 
(Dina Dolores Simões dos Santos) 


